

INSTRUKCJA UŻYTKOWNIKA / USER MANUAL

PRZEZACZANIE URZĄDZENIA / ZASILANIE / NAPIĘCIE WYJŚCIOWE

- Sprzęt elektryczny przeznaczony do użytku domowego
- Zasilanie urządzenia: AC 100-240V / 50/60Hz
- Napięcie wyjściowe: 24V/2000mA
- Wtyk: 2,1 x 5,5 mm

PODSTAWOWE ZASADY:

- Podłączenie urządzenia, którego zapotrzebowanie na prąd jest większe niż moc zasilacza, może spowodować brak ładowania baterii lub nawet prowadzić do uszkodzenia zasilacza.
 - Użytkować w suchym i chłodnym miejscu.
 - W przypadku uszkodzenia zasilacza, należy dostarczyć go do najbliższego dystrybutora w celu usunięcia usterki.
 - Pod żadnym pozorem nie otwierać zasilacza. Otwarcie obudowy stanowi zagrożenie dla życia na skutek porażenia prądem.
 - Nie dopuszczać do zamknięcia.
 - Nie narażać na uszkodzenia mechaniczne, a w przypadku uszkodzenia natychmiast zaprzestać użytkowania zasilacza.
 - Nie wrzucać do ognia.
- Należy wyciągnąć wtyczkę zasilacza sieciowego z gniazda jeśli nie jest ona podłączona do urządzenia.
- Dla urządzeń podłączonych, gniazdo przyłączeniowe powinno być zamontowane blisko urządzenia i powinno być łatwo dostępne.
- Jeśli zasilacz nie działa prawidłowo należy natychmiast wyłączyć urządzenie.
- Nagrzewanie zasilacza jest normalnym zjawiskiem podczas jego działania
- Zachować ostrożność przy podłączaniu zasilacza, najpierw włożyć wtyczkę gniazda sieciowego do źródła zasilania, następnie podłączyć wtyczkę do urządzenia.
- Zachować ostrożność przy odłączaniu zasilacza, najpierw wyciągnąć wtyczkę z urządzenia, a następnie wtyczkę z gniazda sieciowego.
- Temperatura przechowywania: od -10°C do +70°C. Wilgotność powietrza 10-90%.
- Niniejszy sprzęt może być użytkowany przez dzieci w wieku co najmniej 8 lat i przez osoby o obniżonych możliwościach fizycznych, umysłowych i osoby o braku doświadczenia i znajomości sprzętu, jeżeli zapewniony zostanie nadzór lub instruktaż odnośnie do użytkowania sprzętu w bezpieczny sposób, tak aby związane z tym zagrożenia były zrozumiałe. Dzieci nie powinny bawić się sprzętem. Dzieci bez nadzoru nie powinny wykonywać czyszczenia i konserwacji sprzętu.

Producent: PROLECH Sp. z o.o., Stary Puźnów 58B, 08-400 Garwolin, Polska

Nazwa produktu: Zasilacz impulsowy

Marka: BLOW

Kod: 71-221#

Producent deklaruje, że wyrób: Zasilacz impulsowy, marka BLOW, kod produktu 71-221#, kod EAN: 5900804119425 jest zgodny z wymaganiami określonymi w dyrektywach 2014/30/EU, 2014/35/EU, 2011/65/EU, (EU) 2015/863. Deklaracja zgodności jest dostępna na stronie internetowej: www.prolech.com.pl

The product meets the requirements of the directives: 2014/30/EU, 2014/35/EU, 2011/65/EU, (EU) 2015/863
The declaration of conformity is available from the website www.prolech.com.pl

Stary Puźnów, 02.11.2022

Prolech Sp. z o.o.
Radosław Leszek
Prezes Zarządu



WARNING!!! BEFORE YOU SHOULD READ THE MANUAL

PURPOSE OF THE MACHINE / POWER / VOLTAGE OUTPUT

- Electrical equipment designed for home use
- Power supply: AC 100-240V / 50 / 60Hz
- Output voltage: 24V/2000mA
- DC Tips: 2,1 x 5,5 mm

BASIC PRINCIPLES:

- Connecting the device, whose electricity demand is greater than the power adapter may result in lack of charging batteries or even lead to damage to the power supply.
 - ▶ Use in a dry, cool place.
 - ▶ In the case of damage to the power supply, should be taken to the nearest dealer to correct the problem.
 - ▶ Under no circumstances open the power supply. Opening the housing poses a threat to life due to electric shock.
 - ▶ Do not allow it gets wet.
 - ▶ Do not expose to mechanical damage, and in case of damage immediately stop using the AC adapter.
 - ▶ Do not burn.
- Unplug the AC adapter from the outlet if it is not connected to the device.
- For devices connected, connection socket should be installed near the equipment and should be easily accessible.
- If the power supply is not operating properly, immediately turn off device.
- Heating power supply is normal during operation
- Storage temperature: -10 ° C to + 70 ° C. Air humidity 10-90%.
- Take care when connecting the power, first plug socket adapter to a power source, then plug the device.
- Be careful when removing the power supply, first unplug the device and then plug from the socket.
- This equipment can be used by children at least 8 years of age and persons with reduced physical, mental, and people with lack of experience and knowledge, if it will be ensured supervision or instruction concerning the use of equipment in a safe manner, so that the associated threats were understandable. Children should not play with the equipment. Children should not be allowed to perform the cleaning and maintenance of equipment.